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٪ منهم إناثا تلمیــــــــذا، 60  . في مدرسة 200
-
-

ماهو عدد الذكــــــــور ؟ 
ماهي نسبة الذكـــــــور ؟ 



.
 . A ومستقیما آخر یعامده في النقطة (H)المستقیم ارسم

على المستقیم الثاني  C وعلم النقطة (H) على المستقیم B علـــــــم نقطة
. Cو B مستقیما آخر یشمل النقطتین ارسم
ما الشكــــــــل المحصل علیه ؟ ما نوعــــــه ؟ 



460 وعرضها نصف طولها  m رقعــــــــــة أرض مستطیلة الشكل طولها.
( الدیكامتر مربع  )- dam2 مساحتها بـ  احسب

لزراعة الخضر وترك المساحة الباقیة لغرس أشجار مثمرة  145,54 m إذا علمت أنه خصص2

المســـــاحة الباقیة لغرس الأشجار المثمرة ؟ - احسب


الأكبر من 45 والأصغر من 55 ومجموع أرقامه 5 عمر رجل من مضاعفات العدد 5
فما هو عمـــــــر الرجل ؟ -



. 5h 45 min ووقت الإفطــــار 6 h 45min في الیوم الأول من رمضان كان وقت الإمساك 
مدة الصوم ؟ - احسب
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